

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
Consiliul local

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 14 iunie 2022, în ședința extraordinară, a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 61 din 10 iunie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, incluzând și pe domnul Bejinari Constantin, viceprimarul comunei. Lipsesc nemotivat domnul consilier Sahlean Radu-Florin.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești și domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești

Domnul Straton Gheorghiuță, președinte de ședință ales în condițiile respectiv art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, dă cuvântul primarului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, asigură transmiterea ședinței online.

Domnul primar Bocancea Mugurel a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării, prin licitație publică, a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava, înregistrat sub nr. 4049 din 3 mai 2022.

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare, raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizul cu caracter consultativ al comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Straton Gheorghiuță întreabă dacă mai sunt alte probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Nefiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul unic al ordinii de zi, respectiv proiectul privind aprobarea vânzării, prin licitație publică, a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice a Consiliului local dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

1. Domnul primar, arată că nu scos la licitație decât terenurile libere, cele solicitate prin cereri nu alte terenuri.
2. Domnul consilier Avram Vasile, arată că întradevăr este nevoie de bani la buget. A cerut câteva extrase de CF pentru a se lămuri mai bine.
3. Domnul primar, arată că a vorbit cu inginerul, erau 3 vrafuri de CF-uri, era foarte greu a le prezenta. Poate asigura toți cetățenii că toate se vor desfășura conform legii. S-a intabulat tot terenul. Cumpărătorii vor fi toți din comuna Todirești. Terenurile sunt date din 2006, dar nu s-a construit. Terenurile sunt date, dar oamneii nu au curent electric, nu au drumuri. Prin acest proiect nu facem decât să aducem o normalitate. Își cere scuze pentru ieșirile de la ședințele anterioare.
4. Domnul viceprimar, arată că toate datele sunt pe sit-ul Oficiului de Cadastru.
5. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, arată că a discutat cu domnul Bădăluță Gheorghe, consilier, care a spus că le va da fiecărui consilier documente (hărți, CF-uri).
6. Domnul primar, arată că domnul Bădăluță, în acest moment este plecat în Anglia și a avut timp. Chiar dacă nu pleca era un volum de muncă enorm, dar fiecare consilier le putea studia la sediul primăriei.
7. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, întreabă consilierii, în discuțiile și răspunsurile private a lor aceștea nu prea sunt de acord cu proiectul de hotărâre, ar mai trebui discutat, dezbătut. Nu se poate trece la un loc toate terenurile. Dăm liber corupției fără să vrea. Consilierii sunt răspunzători pentru votul dat. Terenul este dat prin concesiune.

8. Domnul primar, arată că domnul Ignat nu a fost de acord cu stațiile de încărcare a mașinilor electrice. La ședința trecut nu a fost de acord ca suma de 50.000 lei din fondul de rezervă să treacă la secțiunea de dezvoltare. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, a venit cu un proiect de hotărâre pentru modernizarea drumului la Sârghiești, știind că acel drum este prin în proiectul ”Anghel Saligny”.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Straton Gheorghică l-a supus la vot.

Cu 12 voturi pentru, două voturi împotriva (domnii consilieri Ignat Vasilică-Petru și Avram Vasile) și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se solicită propuneri pentru doi consilieri în comisia de licitație, prin vot secret.

Domnul consilier Bejinari Constantin, propune pe domnul consilier Boghian Avram.

Doamna consilier Grigorean Ilena, propune pe domnul consilier Pentilescu Costel.

Nemaifiind alte propuneri cei doi consilieri propuși vor fi trecuți pe buletinul de vot.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general, explică modul de votare. Fiecare consilier local va primi câte un buletin de vot cu cele două propuneri, în dreptul fiecărei propuneri vor exista două căsuțe una cu răspunsul NU, iar una cu răspunsul DA. Dacă se dorește alegerea propunerii se bifează răspunsul NU și rămâne răspunsul DA, astfel este ales. Dacă nu se dorește alegerea propunerii se bifează răspunsul DA și rămâne răspunsul NU, astfel nu este ales. După exprimarea opțiunii buletinele de vot sunt introduse în urna special pregătită. Președintele de ședință împreună cu secretarul general întocmesc procesul verbal de numărătoare în prezența consilierilor.

Se trece la exprimarea votului.

După numărarea voturilor a rezultat:

Domnul consilier Boghian Avram a obținut, 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, iar domnul consilier Pentilescu Costel a obținut 13 voturi pentru, unul împotriva și nici o abținere.

Domnii consilieri Boghian Avram și Pentilescu Costel, au fost aleși ca membri ai Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava în Comisia de licitație pentru vânzare bunuri.

Domnul președinte de ședință Straton Gheorghită, propune ca domnul primar Bocancea Mugurel, să fie împuternici să semneze în fața Notarului actele de vânzare cumpărare pe baza raportului de evaluare și extraselor de carte funciară.

Supusă la vot propunerea a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, Straton Gheorghită, a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Straton Gheorghită

Tipa Emilian

